De scheve kerstboom
[bookmark: _GoBack]Quiz: 10 vragen

1.  Welke boomsoort wordt in dit verhaal als kerstboom gebruikt?
Een den
Een eik
Een spar
                                                                                                    
2. Waar komt de scheve spar te staan?
In een paleis
In een huis
In een school
                                                                                                     
3.  De paleisspar is aan het opscheppen. Waar schept hij over op?
Dat hij de grootste is
Dat hij op televisie was
Dat hij niet scheef is
                                                                                                  
4.  Waardoor is de scheve spar scheef geworden?
Hij stond naast een hoge boom
Hij keek naar de grond
Hij voelde zich niet lekker
                                                                                                  
5.  Wie is er geboren met kerst?
De kerstman
Santa
Jezus
                                                                                                    
6.  Esmee woont in
Rijtjeshuis
Flat
Villa
                                                                                                    
7. Waarmee versiert Esmee de kerstboom in haar huis?
Met kerstballen
Met zelfgemaakte kerstversiering
Met slingers
                                                                                       
8.  Hoe komt het dat het koud is in het huis van Esmee?
Er is geen verwarming
Het raam staat open
De verwarming staat laag om geld te besparen
                                                                                                    
9.  Wat doet de meester als de boom versierd is?
Hij spuit sneeuw op de boom
Hij danst rond de kerstboom
Hij vertelt een verhaal
                                                                                                 
10.  Wat heeft de moeder van Amin gebakken voor het kersteten op school?
Pizza
Turkse zandkoekjes
Kerstkransjes
 
 
 

